

达拉特快讯

内部资料 免费交流 内准印 15-085/S 号

2018年5月29日 星期二 戊戌年四月十五 第109期 (总第6103期)



共同团结奋斗 共同繁荣发展

奇·达楞太深入展旦召苏木调研时强调： 进一步坚持和加强党的领导 推动各项工作迈上新台阶

本报讯(记者 郭建军)5月25日,旗委书记奇·达楞太深入展旦召苏木调研,全面了解苏木经济社会发展情况,强调要进一步坚持和加强党的领导,进一步强化干部队伍建设,把各级党组织建设得更加坚强有力,全力推动各项工作迈上新台阶。旗委常委、办公室主任马林及相关部门主要负责同志陪同调研。

奇·达楞太先后深入到展旦召嘎查中化农业MAP示范农场甜菜高产高糖种植示范基地、内蒙古两宜生物肥厂项目基地、道劳村农香专业种植合作社等地,详细了解展旦召苏木脱贫攻坚、农牧业产业发展、农牧业项目建设、嘎查村“两委”换届等重点工作推进情况,并就相关工作提出具体要求。

奇·达楞太指出,今年以来,展旦召苏木各项工作取得了较好成绩,特别是脱贫攻坚等各项重点工作推进有力、成效显著,农牧业产业发展、项目建设取得新突破,服务群众的意识和能力不断提高。

奇·达楞太强调,展旦召苏木要进一步坚持和加强党的领导,切实加快提升农村治理水平。要牢牢抓好党的建设这个核心,不断加强苏木党委、嘎查村党支部等各级党组织自身能力建设,切实发挥好各级党组织的作用,有效推进农村牧区各项工作,更好地带领广大农牧民群众发家致富。



要进一步明确责任,拉出责任清单,建立运行机制,压实工作责任,大力推行网格化管理模式,全面提升农村治理水平。

奇·达楞太要求,要在党的领导下,进一步强化干部队伍建设,不断增强凝聚力、提升执行力,为做好各项工作提供保障。苏木党委书记要切实担负起干部队伍建设第一责任人的职责,健全机制,强化举措,狠抓落实,让每一个领导干部都有任务、有责任、有考核,对不作为、慢作为的领导干部要严格追究问责,确保干部队伍建设取得实实在在的成效。要建立健全学习调查研究的长效机制,让领导干部在学习中不断提高本领,在调查研究中不断解决问题、推动发展。要建立健全激励机制,全面提升各级领导干部干事创业的积极性、主动性、责任感和使命感,让领导干部想干事、能干事、干成事。

奇·达楞太要求,要以党建为统领,继续推行“党建+”工作模式,全力以赴抓好各项重点工作,当前特别是要全力推进“党建+三大攻坚战”、“党建+村集体经济”、“党建+‘两委’换届”、“党建+土地确权”、“党建+乡风文明”、“党建+产业发展和产业结构调整”等工作,确保各项工作取得更大成效。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代新作为 新篇章

打好三大攻坚战

我旗收听收看贯彻落实全国生态环境保护大会精神电视电话会议

本报讯(记者 张芳)5月25日,全市贯彻落实全国生态环境保护大会精神暨迎接中央环保督察“回头看”和全国人大常委会执法检查电视电话会议召开,旗领导陈德华、王平、马林、黄建军、刘文、任娜、李文焕以及各苏木镇、街道、旗直有关部门负责人在我旗分会场参加会议。

市委副书记、市长斯琴毕力格主持会议并讲话,市委副书记、政法委书记于新芳部署全市农村牧区人居环境整治工作。

斯琴毕力格强调,中央环保督察“回头看”和全国人大常委会执法检查是党中央作出的重大决策部署,必须从讲政治的高度充分认识其重要性。要增强做好迎检工作的责任感和紧迫感,抓好工作落实;要切实担当起来,落实“党政同责、一岗双责”,

推动问题整改;要切实紧张起来,确保各项工作经得起检验;要切实严肃起来,明确责任抓整改落实,对于履职不到位的单位和人员依法依规严肃问责。对于农村牧区人居环境整治,要分阶段、有步骤地抓好农村牧区人居环境整治三年行动,解决好群众最关心、最直接、最现实的突出环境问题。要全面抓好土地督察整改工作,确保各项问题按时限按要求整改到位。

于新芳要求,各旗区、各有关部门要高度重视农村牧区人居环境整治工作,要结合实际,因地制宜推进垃圾和污水处理。要全力解决秸秆乱堆乱放,化肥、农药、残膜污染等问题,有效防治污染。要多方筹措资金,充分发挥农牧民主体作用,引导牧民主动参与环境卫生综合整治。

我旗召开中央环保督察和自治区生态环境大检查反馈问题整改调度会

本报讯(记者 白剑萍)5月27日,我旗召开中央环保督察和自治区生态环境大检查反馈问题整改调度会,旗委书记奇·达楞太,人大常委会主任杜建勇,旗委常委、副旗长王平,旗委常委、办公室主任马林,旗委常委、宣传部部长崔永平,旗委常委、统战部部长王蛟出席会议,各苏木镇、街道和相关部门负责人参加会议。

奇·达楞太指出,生态环境建设是全党、全社会的大事。各级党委、政府要高度重视,深入贯彻新发展理念,查漏洞、勤梳理,切实担负好本地区生态环境保护这一重大政治责任。

奇·达楞太要求,党委、政府主要负责人要履行

好第一责任人职责,扛在肩上、抓在手上,责任到位,层层抓好落实。对于重大环境问题要专人对接、全面协调、全方位了解,制定方案,积极处理。要及时处理城市与农村的垃圾,加大思想教育力度,提高人们爱护环境、保护环境的意识,为居民创造一个良好的生活环境。要做好环保的档案整理工作,做到及时整理、资料齐全。

奇·达楞太强调,要认真贯彻习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,坚持问题导向,扛牢责任,建好机制,切实增强推动生态文明建设的思想自觉和行动自觉,为努力建设“亮丽黄河湾、多彩达拉特”做贡献。

本报讯(记者 白剑萍)5月26日,来自世界11个国家的留学生代表及北京大学、清华大学、南开大学、北京外国语大学等18所全国知名高校的学生代表齐聚库布其,在漫漫沙漠里再添一抹新绿。这也拉开了2018“国际青年感知中国”生态环保行在库布其沙漠达拉特旗站点的活动帷幕。中国国际青年交流中心副主任洪桂梅,旗委书记奇·达楞太,旗委常委、办公室主任马林,市一中与我旗青年文明号、青年社会组织者、志愿者参加了本次活动。

奇·达楞太在启动仪式中指出,近年来,中国国际青年交流中心多次组织国际青年朋友到我旗开展沙漠绿化和友好交流活动,与我们共谈环保、共植绿色、共叙友谊、共话未来,为我们治理、保护、利用沙漠贡献了力量,产生了积极而广泛的影响。绿色事业是人类共同的事业,也是人类永恒的事业。今天,达拉特与中国国际青年交流中心深化合作,携手共建沙漠绿洲的活动,对于加强生态文明建设,筑牢祖国北疆生态安全屏障,具有重要意义。

奇·达楞太和来自各国的留学生及志愿者们一同参与到了植树活动中。尽管大家语言不同,但是携手建设生态环境的信念却是相同的,一棵棵新栽植的小树见证了国际青年的绿色行动。大家还共同埋下心愿瓶,表达植树护绿的信念与信心,共同守护我们的绿色家园。



国际友人为库布其再添新绿